

Весенняя экскурсия на



27 марта 10 воспитанников школы-интерната были приглашены в гости на Нижегородский масло-жировой комбинат.



Сначала для ребят была устроена экскурсия по предприятию. Они увидели производство самого любимого своего продукта майонеза, затем посетили цех по производству маргарина.

Представители НМЖК устроили для ребят встречу с тренером по футболу, который провел для воспитанников тренировку.



А закончился этот замечательный день товарищеским футбольным матчем с командой НМЖК.

В нелегкой борьбе мы выиграли со счетом 15:11.

Наградой нашей команде стала футбольная форма с эмблемой «Золино».

